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A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ügyfélfogadási rendje

                 Hétfő:          Nincs ügyfélfogadás

Kedd:          8.00-12.00

Szerda:       13.00-16.00

Csütörtök: 13.00-16.00

Péntek:       8.00-12.00

A Széchenyi Kártya ügyintézés ettől eltérően a 32/520-880-as vagy a 32/463-343-as telefonszámon előzetes időpont egyeztetés alapján történik a salgótarjáni és a pásztói irodában.

Losoncon kezdődött meg kamaránk szlovákiai rendezvénysorozata

Együtt az Európai Unióban

2003 őszén, 2004 elején Magyarország minden megyéjében megrendezték – a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium (GKM) támogatásával – az „EU házhoz jön” konzultációkkal egybekötött előadássorozatát. A programot Nógrád megyében kamaránk szervezte, s a hat kistérség valamennyi rendezvényén vállalkozók sokasága ismerkedhetett meg az Európai Unióval, a csatlakozás utáni változásokkal, s konzultációkon vitathatták meg a legaktuálisabb kérdésköröket. Szűkebb pátriánkban nagy sikert aratott a programsorozat, s akkor – az uniós csatlakozás előtt – a határ közelsége számos érdeklődésre számot tartó problémát vetett fel. Ezért döntött úgy kamaránk vezetése és Magyar-Szlovák Tagozat, hogy öt szlovákiai városban – Kassa, Komárom, Losonc, Pozsony, Rimaszombat – is megrendezi az „EU házhoz jön” rendezvényét. A programot északi szomszédunknál is nagy érdeklődés kísérte.

2004 május elsején hazánk és Szlovákia is teljes jogú tagja lett az Európai Uniónak. Mindez a vállalkozók, vállalkozások életében jelentős változásokat hozott, de tudjuk, hogy folyamatosan szükség van arra, hogy az érintettek megismerjék a másik ország által biztosított lehetőségeket. A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara – az együttműködő szervezetekkel és a szlovákiai területi kamarai partnerekkel karöltve – a korábbi kedvező tapasztalatok birtokában arra vállalkozott, hogy az „EU házhoz jön” mintájára, immár a két ország uniós csatlakozása után újra megszervezi Szlovákiában a vállalkozók konferencia-sorozatát, melyhez elnyerte a GKM támogatását.

Idén négy szlovákiai rendezvényre kerül sor „Együtt az Európai Unióban” címmel. A nyitóprogramnak március 10-én Losonc adott helyet, áprilisban Nyitrán, májusban Kassán, novemberben pedig Pozsonyban találkoznak szlovák és magyar vállalkozók, hogy megvitassák a határon átnyúló együttműködés lehetőségeit. Minden helyszínen aktuális témákból hallhatnak előadásokat a résztvevők, majd szakmaspecifikus konzultációkon cserélhetik ki véleményüket a két ország szakemberei,

Március 10-én a losonci Vigadó (REDUTA) Dvorana konferenciatermében a Szlovák Kereskedelmi és Iparkamara Losonci Regionális Kamarájának partneri segítségével került sor az első fórumra. Ennek során a magyarországi és szlovákiai szakminisztériumok képviselői, a gazdaságélénkítéssel, a két ország gazdasági kapcsolataival foglalkozó szervezetek vezetői, munkatársai tartottak előadásokat. Mintegy száz résztvevő előtt a délelőtti programban egyebek között az Európai Unió lehetőségeiről, kihívásairól, a határ menti kis- és középvállalkozások helyzetének alakulásáról az EU-ban, a határon átnyúló együttműködés uniós támogatásáról, a magyar befektetések tapasztalatairól és a lehetőségek bővüléséről, a losonci régió aktuális fejlesztési és beruházási lehetőségeiről beszéltek a szakemberek. Délután szakmaspecifikus szekcióüléseken folytatták munkájukat a résztvevők. Ezen három fontos téma került napirendre: a kiskereskedők helyzetének alakulása különös tekintettel a multinacionális cégekre; a közúti fuvarozás tapasztalatai; az idegenforgalom helyzetének alakulása és együttműködési lehetőségek a két ország között.

A losonci rendezvény minden tekintetben sikeresnek bizonyult. Várhatóan a következő, nyitrai programon is érdeklődő vállalkozók sokasága ismerkedik majd meg a gazdasági szférát érintő és érdeklő fontos témákkal.
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Megújult az NKIK honlapja!

Aki mostanában megnyitja az Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara honlapját, az nemcsak arculatában, hanem tartalmában és működésében is új, korszerű, a mai követelményekhez igazított portállal találkozik.

Megtalálhatók lesznek az eddigi információk, azonban a tartalom bővebb lesz és az új rendszernek köszönhetően a korábbinál frissebb, dinamikusabb és naprakészebb lesz az új portál. A látogató értesülhet az aktuális rendezvényekről, tanfolyamokról, kiállításokról, programokról és pályázatokról, valamint a kamarában elérhető kiadványokról. 

Az EU információk, és hírek az Euro Info Központ ismert logójára kattintva jelennek meg.

A gazdaság- és kereskedelemfejlesztéssel, valamint a szakképzéssel és mesterképzéssel kapcsolatos tematikus hírek és tudnivalók külön cím alatt jelennek meg.

A kamarai testületek, szabályzatok, szolgáltatások ismertetése mellett elérhetők lesznek a Széchenyi Kártya igényléséhez szükséges információk, valamint a Nógrád Megyei pályázati tanácsadók, pályázatírók listája is.

Új szolgáltatásunk, hogy a portálon olvashatók lesznek a legfrissebb üzleti ajánlatok és közbeszerzési tenderek listája is.

A kamarai portálról, annak újdonságairól a Hírlevélben folyamatosan beszámolunk.

Kézművesek kiállítása Salgótarjánban

2005 március 18-19-én a salgótarjáni Borbély Lajos Szakközépiskolában került sor a fémipari és nehézipari szakmák országos Szakma Kiváló Tanulója versenyeire. A tudáspróbára – melynek tétje, hogy az egyes szakmák legjobbjai jó szereplésükkel már most megszerezhették a szakmunkás bizonyítványt – hazánk szinte minden megyéjéből érkeztek versenyző tanulók és felkészítő tanárok.

Szarvas Sándorné, az iskola tanára – aki kamaránk kézműves tagozatának elnöke is – kihasználva a nagy forgatagot, kísérő programként a megye kézműveseinek munkáiból kiállítást szervezett az intézményben, mely a tanulmányi versennyel egy időben volt látható az intézményben. A két nap során többek között hímző, mézeskalács-készítő, fazekas, üvegfestő, bábkészítő, üvegfúvó és keramikus mutatta be legszebb termékeit az érdeklődőknek, közülük néhány mester a helyszínen avatta be a szakma fogásaiba a kíváncsiskodókat. A tavaly decemberben a kamara székházában rendezett kézműves kiállítás után a szakma legjobbjai most újra bizonyítottak, így a látogatók körében méltán volt sikeres a kiállítás.

Kamarai újságírói-díj

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara vezetése újságírói díjat alapított azzal a szándékkal, hogy a jövőben kétévente adományozza azt a megye gazdaságának, a vállalkozások mindennapjainak bemutatását legszínvonalasabban végző újságírónak. Első alkalommal a Nógrád Megyei Hírlap idei sajtónapi ünnepségén került sor a kamarai újságírói díj átadására. A rendezvényen Tordai Péter, kamaránk elnöke elmondta: a napilap vezetőivel azonos véleményt alakítottak ki a kitüntetett személyéről, aki immár több mint egy évtizede gazdasági újságíróként is letette névjegyét, írásaival népszerűsítette a kamara munkáját. A kamara elismerését, egy arany pecsétgyűrűt T. Németh László vehette át Tordai Pétertől.
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Kamaránk továbbra is várja a Széchenyi Kártya igénylőket


Kamaránk salgótarjáni és pásztói irodájában a Széchenyi hitelkártya ügyintézés a 32/520-880-as, vagy 32/463-343-as telefonszámokon előzetes időpont egyeztetés alapján történik.

Salgótarján, Alkotmány út 9/A.

Tel: 32/520-860

Pásztó, Nagymező út 3.

Tel: 32/463-343 


A hitelkonstrukcióról részletes tájékoztatás, igénylőlap letöltés a www.szkartya.hu internetes honlapról lehetséges.

ÜZLETEMBER TALÁLKOZÓ
FUTURALLIA 2005 nemzetközi üzletember találkozó

A Futurallia nemzetközi üzleti fórum 10. alkalommal kerül megrendezésre 2005. június 1. és 3. között Belgiumban.  Több mint 1000 résztvevő várható a világ 40 országából Walloniában, Louvain-La-Neuve-ben (Brüsszel mellett). 

A Futurallia üzletember találkozón 3 napon át tartó folyamatos megbeszélésre nyílik lehetőség cégenként 12 személyre szabott találkozó keretében. Egy különleges alkalom az üzleti lehetőségek bővítésére a 25 tagúra kibővült Európai Unióban.

A www.futurallia-online.com weboldalon 2000 cég partnerkeresése található.

A Futurallia 2005 rendezvényen képviselt szektorok:

· Agráripar és mezőgazdaság

· Építőipar

· Biotechnológia

· Elektronika és Optika

· Környezetvédelem

· Repüléstechnika

· Nyomda és Kiadványok

· Gép- és Fémipar

· Információs és Kommunikációs technológiák

· Textilipar

· Szállítás, szállítmányozás

· Egészségügy, Kozmetikai ipar

· Kutatás, Oktatás

· Tervezés

Részvételi feltételek:

A 2005 évi Futurallia regisztrációs díj az alábbiakat tartalmazza:

· regisztráció a Futurallia katalógusban

· személyre szabott találkozók szervezése (max. 12 megbeszélés)

· szállás 2005 június 1-4-ig (3 éj) egy felsőkategóriás brüsszeli hotelben

· étkezések, fogadások

· szállítás a repülőtér, hotel és a rendezvény helyszíne között

· tolmácsolás

· egyéves előfizetés a www.futurallia-online.com weboldalon

A részvételi díj szállással:
   750 EUR

A részvételi díj szállás nélkül:  450 EUR

Jelentkezési határidő: 2005 április 20.
Bővebb információ, felvilágosítás:

Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara – Euro Info Centre

Tel.: 74/529-253  Schweitzerné Rendás Ágnes Szolgáltatási osztály és EIC vezető

KIÁLLÍTÁS, VÁSÁR

2005 május 24-27 között kerül megrendezésre az Industria nemzetközi ipari szakkiállítás a Hungexpo Budapesti Vásárközpontban.

A Hajdú-Bihar megyei Kereskedelmi és Iparkamara Hajdúböszörményi Szervezete, 

az Agrárkamara Hajdúböszörményi Szervezete, 

Hajdúböszörmény város Önkormányzata,

a Sillye Gábor Művelődési Központ és Közösségi Ház, 

a Fazekas Gábor Területi Ipartestület Hajdúböszörményi Szervezete

együttes szervezésében kerül megrendezésre 

Hajdúböszörményben 2005. május 13-14-én a X. Jubileumi Vásár -

Ipari, Kereskedelmi, Kézműves és Mezőgazdasági Kiállítás és Kirakodó Vásár

A rendezvényre az ország minden tájáról várunk kiállítókat, vásározókat és érdeklődőket!

Információ és helyfoglalás:

Hajdú-Bihar megyei Kereskedelmi és Iparkamara Hajdúböszörményi Szervezete 

4220 Hajdúböszörmény, Iskola u. 9. Tel: 52/280-089 Szabóné Németh Anikó munkatárs

Sillye Gábor Művelődési Központ és Közösségi Ház 

4220 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 4. Tel/fax: 52/229-799 Molnár György előadó

Tourinform Iroda 4220 Hajdúböszörmény, Kálvin tér 6. Tel: 52/561-851 

Szabóné Németi Anita munkatárs

2005. június 4-12. között - 57. alkalommal - rendezik meg Olaszországban a Trieszti Nemzetközi Kereskedelmi Vásárt, melyen idén a kézműves és turisztikai kiállítás mellett különböző európai régiók ételspecialitásainak bemutatására is lehetőség nyílik. Mivel a vásár tavalyi helyszíne ("Old Maritime Station") jelenleg felújítás alatt áll, idén a hagyományos Trieszti Vásár területén kerül megrendezésre a kiállítás. 

 

További információ áll rendelkezésre a vásárról a következő elérhetőségeken: honlap: www.fiera.trieste.it , e-mail: info@fiera.trieste.it , kapcsolattartó: Manuela Patat, International Relations:  tel.: +39 040 9494111, fax: +39 040 393062, cím: Fiera Trieste, P.le De Gasperi, 1 - 34139 Trieste, Italy. Rövid információs anyagot és jelentkezési lapot faxon tudunk továbbítani, amennyiben szükséges.

 

MIMS 2005

Moszkvai Nemzetközi Motor Show

Moszkva, 2005 augusztus 24-28.

A moszkvai Nemzetközi Motor Show kétévente kerül megrendezésre, vetésforgóban az Autosalonnal, a Krasznaja Presznya vásárterület mind a 10 pavilonjában, ill. szabad területén A kiállítás az orosz piac legjelentõsebb jármûipari rendezvénye. A legutóbbi MIMS rendezvényen ( az 2004. évi Autosalon volt) 40 ország, több mint 600 kiállítója jelent meg, és több mint félmillió látogató kereste fel a kiállítást. 

A vásár tematikája a következõ termékcsoportokat öleli fel: tehergépkocsik, haszongépjármûvek, buszok, felépítmények, alkatrészek, szerszámok, technológiák, mûhely- és szervíz berendezések, benzinkutak, és az 1997-ben beindított motorkerékpár, kerékpár és robogók kategória.

Ma még nem ismert, hogy lesz-e lehetőség bármiféle támogatás igénybevételére, viszont a rendelkezésre álló területek folyamatosan fogynak a fenti rendezvényen. Irodánk szeretné, hogy a magyar cégek idén is ott legyenek a MIMS-n, és készek vagyunk egy kollektív magyar megjelenést szervezni.

További információt nyújt, ill. részvételi szándékának jelzése esetén jelentkezési lapot küldenek. Pálinkás Marianna (302-7525/133) kiállításszervező. 

BELSŐ PIACI HÉT II.

Konferenciasorozat az Európai Unió belső piaci szabályzásáról

című rendezvényére.

Időpont: 2005. április 26-28.

Helyszín: Art’otel, Budapest

        I. ker., Bem rkp. 16-19.

Közel egy év telt el Magyarország EU csatlakozásának történelmi pillanata óta. Ma az egységes belső piacon érvényes szabályok a magyar gazdaság szereplőit közvetlenül érintik, így mindennapi működésük feltételévé vált a sok százmilliós piac bonyolult szabályrendszerének ismerete és gyakorlati alkalmazása. 

A 2004. novemberi szemináriumsorozat folytatásaként ezúttal három új témában – fogyasztóvédelem, termékfelelősség és termékbiztonság, munkavédelem - adják át külföldi és magyar szakértők szakmai tudásukat és tapasztalatukat a résztvevőknek utat mutatva a sikeres és versenyképes tevékenységhez az Európai Unió belső piacán.

A részvétel a rendezvényen visszajelentkezés alapján  díjtalan, 

frissítőre és ebédre meghívjuk a résztvevőket. 

Angol-magyar szinkrontolmácsolást biztosítunk.

Magyarország az EU-ban 

Magyar kiállítás és üzleti fórum

Moszkva, 2005. május 10-13.

KIÁLLÍTÓI INFORMÁCIÓ

A magyar kiállítás:

Köszönjük érdeklődését a Moszkvában megrendezésre kerülő magyar kiállítás iránt. 

Tájékoztatni szeretnénk arról, hogy a 39.900,- Ft/m2 + 25 % áfa részvételi költség az alábbi szolgáltatásokat foglalja magában:

-
a kiállítási terület biztosítása;

-
a budapesti és helyszíni szervezési munkák elvégzése;

-
a kiállítás építészeti- és grafikai terveinek elkészítése a kiállítóktól kapott 

szakmai irányelvek figyelembe vételével;

-
kulcsrakész standkivitelezés típus installációból, mely egy 10 m2-es javasolt 
minimális részvétel esetén az alábbi berendezéseket tartalmazza:

szőnyegezett standterület, fehér határoló falak, általános megvilágítás, 1 db asztal, 4 db szék, 1 db információs pult, 1 db vitrin vagy egyéb árubemutató felület, 1 db 1m x 1m alapterületű zárható raktárrész, polcokkal és kabátakasztóval, cégfelirat a stand elején és 1 db cégtabló, mely tartalmazza a cég teljes nevét, logóját, elérhetőségi adatait és cca. 3-4 sorban tevékenységi körét vagy árufelsorolását;

-
a cég adatainak szerepeltetése a kiállítás katalógusában;

-
közös konyha üzemeltetése, kávé, ásványvíz, üdítőitalok és aprósütemény
biztosítása az üzleti tárgyalásokhoz;

-
árambekötés költsége valamint az általános megvilágítás céljára szolgáló 
fogyasztás költsége;

-
árurendezési munkák elvégzése;

-
2 db kiállítói belépőjegy biztosítása.

A kiállítói jelentkezések lezárása után a kiállítási területet ágazatonként osztjuk fel és biztosítunk bennük területet az érintett cégeknek. Igény esetén egyes ágazatok számára szakmai napokat szervezünk az érdeklődő kiállítók aktív részvételével. A szakmai napok szervezésében és a célzott partnerkeresésben helyi PR cég a közreműködő partnerünk. Az üzleti körök elérését célzó oroszországi reklámkampányunkban számíthatunk továbbá az Orosz Föderáció Kereskedelmi és Iparkamarájának, valamint a Moszkvai Kereskedelmi és Iparkamarának az együttműködésére is.

Központi információt üzemeltetünk az érdeklődő látogatók szakszerű eligazításához és regisztrációjához. 

A pavilonban vetítési lehetőséggel, hangosítással ellátott előadótermet alakítunk ki a kiállítók számára, hogy vállalati prezentációkat tarthassanak. A vetítőterem cca. 40 fő befogadására lesz alkalmas. Az előadóteremhez kapcsolódóan biztosítjuk egy állóbüfés megvendégelés technikai feltételeit.

A pavilonban naponta 3 alkalommal divatbemutatót szervezünk, melynek keretében a kiállító konfekcióipari vállalatok bemutathatják modelljeiket. A jelentkezések lezárása után az érdeklődőkkel egyeztető megbeszélést tartunk.

A divatbemutatók közötti szünetekben a kifutó látványos vállalati termékbemutatók céljára igény esetén rendelkezésre áll.

Kapcsolattartás az orosz sajtó képviselőivel:

A „Magyarország az EU-ban” kiállítást mind a Magyar Köztársaság Nagykövetsége mind a Kereskedelmi Képviselet Moszkvában kiemelt rendezvényként kezeli. 

A kiállítás beharangozó, előzetes sajtótájékoztató tartunk Moszkvában. Itt már átadjuk a sajtó képviselői részére a kiállító vállalatok listáját és tájékoztatni tudjuk őket a bemutatásra kerülő termékek köréről.

A sajtó képviselőivel az előkészítés alatt is folyamatos kapcsolatot tartunk, rendszeresen tájékoztatva őket a kiállító vállalatok köréről, a szakmai programokról, a tervezett kulturális eseményekről.

A kiállítás megrendezésére a moszkvai magyar kulturális évad ideje alatt kerül sor.

A kiállítás megnyitása:

A kiállítás megnyitására május 10-én 13 órakor kerül sor a Vásárterületen. Az eddigi, hasonló jellegű kiállításokat a mindenkori gazdasági miniszter nyitotta meg, terveink szerint ez alkalommal is minimum ilyen szintű megnyitó ünnepség várható. 

Beterelő reklámkampány:

A rendelkezésünkre álló erőforrásokat azonban elsősorban a célzott partnerkeresésre kívánjuk fordítani. Több helyi PR ügynökséggel közösen több ezer, a kiállításon bemutatásra kerülő árucsoportok szerinti válogatott üzleti címre juttatjuk el a kiállítás reklám flyer-t. A prospektusban felsoroljuk a kiállító cégeket, a bemutatásra kerülő termékeket és ingyenes belépést biztosító meghívót mellékelünk hozzá. A direct mail akciót telefonos megkeresés követi.

A magyar kiállítást az Expocentr, a Nagykövetség és a Kereskedelmi Képviselet internetes honlapján is népszerűsítjük február végétől, a moszkvai és a szent-pétervári konzulátusokon márciustól hirdetjük a kiállítást.

A magyar kiállítással egyidőben a Svjáz-Expokomm, Nemzetközi Informatikai és Telekommunikációs szakkiálltás kerül megrendezésre. A rendezvény szokásos látogatói létszáma várhatóan meghaladja a 95.000 főt. A vásárterület hangsúlyos pontjain hívjuk fel a figyelmet a magyar kiállításra forgóprizma hirdetőtáblákon és a vásári hangosbemondón keresztül.

Interpress Kiállítások Kft.

Tel: (36-1) 302-7525

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
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A nyilvános pályázatot a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, a Magyar Formatervezési Tanács közreműködésével hirdeti meg.

A PÁLYÁZATOK AZ ALÁBBI KATEGÓRIÁKBAN NYÚJTHATÓK BE

Termék 

Kereskedelmi forgalomban kapható, szériában gyártott termékek és termékrendszerek.

Vizuális kommunikáció 

Termékek, termékrendszerek, szolgáltatások komplex vizuális arculata. Beleértve a csomagolási és információs rendszereket, interaktív felhasználásokat is.

Terv 

Megvalósításra érett termékötletek terve makett vagy prototípus formájában.

Diákmunka

A hazai felsőfokú oktatási intézmények tervezőképzésében résztvevő diákok által, hallgatói jogviszony keretében készített tervek.

Pályázat beérkezési határideje: 2005. április 25.

A pályázatot egy példányban, postán kell eljuttatni a Magyar Formatervezési Tanács Irodájához, „Magyar Formatervezési Díj” jelöléssel ellátva, a következő címre:

Magyar Szabadalmi Hivatal

Magyar Formatervezési Tanács Irodája

    
1370 Budapest 5, Pf. 552

TOVÁBBI  INFORMÁCIÓ

A részletes pályázati felhívás, a jelentkezési lap és az adatlap megtalálható a  www.gkm.hu és a www.mft.org.hu honlapon. 

A pályázattal kapcsolatban hívható telefonszám: Majcher Barbara: 474 55 87, e-mail cím: barbara.majcher@hpo.hu
Tenderek

Élelmiszeripar Textilipar Könnyüipar Gép- műszer-, számítógép- és jármüipar Építőipar, építés termékszállítás Szellemi export Szolgáltatások  

5b012-010826 OOP-EC /74/75 Luxembourg-információ előminősítési lehetőségről: multimédia publikációk kiadása  

Pályázati előminősítési felhívás jelent meg az EU hivatalos lapjában. A minősített ajánlattevők listájának meghirdetője: az Európai Közösség Hivatalos Kiadványainak Kiadóhivatala, a lista 2008. 01. 06-ig érvényes és multimédiás publikációk (offline+online) kiadására vonatkozik a következő témakörökben: általános publikációk, minőségbiztosítási tervek kidolgozása és megvalósítása, célirányos publikációk, egyedi technológiák alkalmazása, valamint szövegek, könyvek és egyéb már meglevő információk szerkesztése. Magyar vállalkozásoknak, intézményeknek az előminősítés megszerzése referencia értéken kívül megbízást-szerződéskötést jelenthet. További információ a Bau-Dok Alapítványtól. Jelentkezés: 2007. 10. 06.  

Élelmiszeripar Textilipar Könnyüipar Gép- műszer-, számítógép- és jármüipar Építőipar, építés termékszállítás Szellemi export Szolgáltatások  

5a058-056201 AT /22 Wien-információ előminősítési lehetőségről: munkavédelmi cipő  

Pályázati előminősítési felhívás jelent meg az EU hivatalos lapjában. A minősített ajánlattevők listájának meghirdetője: az ÖBB, az osztrák vasút, a lista érvényességi ideje nincs behatárolva, és munkavédelmi cipőkre vonatkozik. Az előminősítésről szóló közleményt 3 évente meg kell ismételni, az előminősítés során ajánlatkérő vizsgálja a technikai teljesítőképességet, minőségbiztosítás, megbízhatóság, referenciák és tanúsítványok meglétét cipőtípusonként. Magyar vállalkozásoknak az előminősítés megszerzése referencia értéken kívül megbízást-szerződéskötést jelenthet. További információ a Bau-Dok Alapítványtól. Jelentkezés nem lehet később, mint 2008. január 14.  

Élelmiszeripar Textilipar Könnyüipar Gép- műszer-, számítógép- és jármüipar Építőipar, építés termékszállítás Szellemi export Szolgáltatások  

5a048-046103 AT /68 Wien-nyílt tender: hőszigetelési munka  

Osztrák nyílt eljárású közbeszerzési pályázati lehetőség, amiről az EU Hivatalos Lapjában magyar nyelven hír jelent meg. A német nyelvű ajánlatkérési szöveg szerint hőszigetelési munkák végzése pályázható meg kb. 7.267.000 EUR értékben, a Tulln / Donau-i pszichoszociális gondozási központban. Ajánlatkérő Raiffeisen Kommunalgebäude Leasing GmbH. Tenderdokumentáció devizaigénye: 40 EUR. Munkavégzés: 2006. 01. 09-től 2006. 12. 31-iDokumentáció megkérés: 2005. 04. 20. Pályázatbeadás: 2005. 05. 02.  

Élelmiszeripar Textilipar Könnyüipar Gép- műszer-, számítógép- és jármüipar Építőipar, építés termékszállítás Szellemi export Szolgáltatások  

5b048-045723 COMM /98 Brussels-nyílt tender: az Európai szennyezőanyag-kibocsátás adatainak összegyűjtése és elterjesztése  

Az EU Bizottság Környezetvédelmi Főigazgatóság hirdetménye jelent meg magyar nyelven (Contract notice Services) nyílt eljárású pályázatról adatgyűjtési, tárolási és elterjesztési szolgáltatásra. Részletezve: az Európai szennyezőanyag-kibocsátási nyilvántartás (EPER) 2004-es jelentési évből származó adatainak összegyűjtése, tárolása és széles körben való elterjesztése. A téma a már tagállam Magyarország szervezeteit, vállalkozásait nemcsak szerződéskötés, hanem további megbízás-szerzés miatt is érintheti. Dokumentáció megkérés: 2005. 04. 11. Pályázatbeadás: 2005. 04. 22.  

Üzleti ajánlatok

KGHM "METRACO" Sp. z o.o. 

Pl59-220 Legnica, ul. Św. M. Kolbe 9. 
tel.: /+48-76/-866-77-10, 866-77-00, fax: 866-77-86, 866-77-09, 

e-mail: Robert.Bindas@metraco.pl   sekretariat@metraco.pl 

weblap: www.metraco.pl 
Tevékenységi köre: kereskedelem.
A keresett áru: rézhulladék.

Partner keresés: kereskedelmi partnert.
Kapcsolat: Robert BINDAS 

Szlovák villamosmotor gyártó cég keres magyarországi üzleti partnereket a legkülönbözőbb gépgyártási területeken (asztalos gépek, fűrészgépek, élelmiszeripari- és levegőtechnikai gépek, kompresszorok, futószalgok és minden olyan gép, amelybe 100W-tól 300kW-ig terjedő teljesítményű motor való). Az ELEKTROSERVIS nevű cég a Siemens elektromotorok kizárólagos szlovákiai márkaképviselete.

Peter Hurtík – ELEKTROSERVIS

Husova č.2
984 01  Lučenec
tel: +421(0)47/45 121 69
       +421(0)47/45 121 71
fax: +421(0)47/45 121 70
e-mail: peter@hurtik.sk
Villamos motorok mechanikus és elektromos javítása, tekercselése 300 kW-ig, szivattyúk javítása, villamos motorok, szivattyúk értékesítése, új villamos motorok, szivattyúk részszerelése, részegységek gyártása.
Érdeklődni: Avilex-1 Kft. 8403 Ajka, Központi telep 1/A. Tel/fax: 88-508-690
avilex@vnet.hu
Az Ipoly Cipőgyár Kft. (2660 Balassagyarmat, Madách út 2.) felajánlja mintegy 30-50 fős kapacitását egyszerű fémipari vagy egyéb összeszerelési bérmunkák végzésére. Díjtétel megállapodás-munkától függően-akár 300 Ft/rezsióradíjtól is lehetséges. Szakképzett irányítás biztosított, szállítás kedvező feltételekkel megoldható.

Ipoly Cipőgyár Kft.

2660 Balassagyarmat, Madách út 2.

Nemszilaj Sándor kereskedelmi igazgató

Telefon: 35/ 501-275

Telefax: 35/ 501-278

E-mail: ipolycip@profinter.hu
Alsó-Ausztriai cég partnert keres közös vállalat alapításához!
Gyártmány:
 Thermoüveges müanyag, fa, fa/alu nyílászárók
 Kínál:
Gépeket, Knowhow-t, technikai gyárásvezetés, marketing, Exportvezetés,
beiskolázás, osztrák piac, márka- és marketingkoncept az európai és a 
magyar
piac kiépítése
Keres:
Helyi infrastruktúrát, mint pl. csarnokot,  személyzetet, 
anyagbeszerzést,fa, fa/alu nyílászáró gyártót. Egy meglévö PVC nyílászáró gyár 20-50
munkavállalóval elöny lenne, de nem feltétel.
Minimális kapacitás 200, végsö cél 1.000 ablakkeret / nap.
A válaszokat németül, vagy angolul az  office.budapest@ecoplus.at  címre
kérjük."

Bolzer Karola
képviseletvezetö 

ecoplus, Alsó-Ausztria
Gazdasági Ügynöksége Kft.
H-1054 Budapest Akadémia utca 6
Tel.:   +361 484 4621 Fax:  -4622
Mobil: +36 20 519 6291
office.budapest@ecoplus.at
www.ecoplus.at <http://www.ecoplus.at/, www.loweraustria.biz
http://www.loweraustria.biz/>


Szlovák cég keres partnert fa euroablakkeretek befejezésére ill. forgalmazására Magyarországon (építő-, euroablakkeretek befejezésével foglalkozó cégek). Napi termelési mennyiség: 20 db.

Elérhetőségek:
EDO Slovakia, spol. s r.o.
984 01 Lučenec - Malá Ves
Ing. Robert Dobrocký
mobil: 0905 519 676

 KIADVÁNYOK

-Kamarai Tagok CD ROM: 6225Ft+ÁFA
-Adó- és TB Tanácsadó 2005: 650Ft+ÁFA 

(A fenti kiadványaink kamarai tagok számára ingyenesek.)
-Kiállítások, vásárok és rendezvények Magyarországon 2005 :1750 Ft+ 5% ÁFA

Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

( 3100 Salgótarján, Alkotmány u. 9/a ( 32/520-860 ( 520-862 ( nkik@nkik.hu

Euro Info Központ Salgótarján (/( 32/520-866  ( eurocenter@nkik.hu

MKIK Magyar-Szlovák Tagozat (/( 32/520-868  ( mkikmszt@nkik.hu

Pásztói  iroda ( 3060 Pásztó, Nagymező u. 3. (/( 32/463-343 ( nkik_pt@profinter.hu

( www.nkik.hu

www.nkik.hu
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